KLUCZ ODPOWIEDZI DO SPRAWDZIANU ,,WSPOLNE PLANOWANIE”

ODPOWIEDZI DO ZADAN ZAMKNIETYCH

.ODPOWIEDZI DO ZADAN ZAMKNIETYCH WIELOKROTNEGO WYBORU

Nr zadania 1 121314516789 ][10]11 12

13

Odpowiedz A|D|C|A|B|D|C|B|A|D|A|B

C

Liczba punktow

Za kazda poprawna odpowiedz uczen otrzymuje 1 punkt

ODPOWIEDZI I KRYTERIA PUNKTOWANIA ZADAN OTWARTYCH

Nr Poprawna odpowiedz i kryteria punktowania Liczba
zadania punktéw

Uczen:
tworzy wypowiedz zgodna z tematem przeksztatcanego tekstu (1p.)
prowadzi narracje w 1 osobie liczby pojedynczej rodzaju zenskiego lub meskiego w

14 |zaleznos$ci od dokonanego wyboru (1p.) 5
stosuje czasowniki w czasie przesztym (1p.)
formutuje trzy zdania poprawne sktadniowo (1p.)
pisze poprawnie pod wzgledem ortograficznym i interpunkcyjnym (1p.)
Uczen:
ustala sposdb obliczenia $redniej temperatur (1p.),

1 poprawnie oblicza srednia temperature (1p.) — 17°C

S wybiera odpowiedni na wycieczke dzien tygodnia (1p.) S

dobiera etyczne i logiczne argumenty, uzasadniajac wybor dnia (1p.)
podaje przyktad nieprawidtowego zachowania podczas burzy (1p.)
Uczen:

16 |Zaznaczaw uktadzie wspotrzednych podane w tabelce wielkosci odpowiednio do 2
danej skali (1p.)
rysuje diagram prostokatny (1p.)
Uczen:
ustala sposob wyliczenia kosztéw zakupu z uwzglednieniem promocji (1p.)
wykonuje bezblednie obliczenia (1p.) — 9,30 zt

17 gstala spos(?b wy!iczer?ia pieniedzy pozostatych na zakup opatrunkow (1p.) wykonu- 7
je bezbtednie obliczenia (1p.) — 5,70 zt
ustala sposob wyliczenia liczby mozliwych do zakupienia opatrunkoéw (1p.)
wykonuje bezbtednie obliczenia (1p.) — 4,80 zt
udziela odpowiedzi adekwatnej do wyliczen (1p.) — 4 szt.
Uczen:
pisze o wyprawie rowerowe;j - tres¢ pracy ma wyrazny zwiazek z tematem (1p.)
odtwarza przebieg wydarzen na wycieczce, podajac czas i miejsce - czgs¢ informa-
cyjna sprawozdania (1p.)
tworzy tekst bogaty informacyjnie (1p.)

18 probuje oceni¢ wyprawe — ¢zg$¢ oceniajaca sprawozdania (1p.) 3

konstruuje wypowiedz, w ktorej mozna wyr6zni¢ wstep, rozwinigeie i zakonczenie
(Ip.)

buduje spdjny tekst - wystepuja wskazniki zespolenia (1p.)

pisze poprawnie pod wzgledem jezykowym — dopuszczalne 3 biedy (1p.)
zachowuje normy ortograficzne i interpunkcyjne — dopuszczalne 2 bledy ortogra-
ficzne i 3 btedy interpunkcyjne (1p.)
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